

Едгар Кейси: За ангелите, архангелите и невидимите сили

Предговор

Отдавна ме вълнува идеята за ангелите, способни да ни водят и напътстват, да ни въздействат и вдъхновяват от невидимите светове. В тяхната реалност се убедих, докато работех в хоспис за нелечимо болни. Видях много хора, които, освободени от болката в последните часове на живота си, добиваха особена яснота на съзнанието и говореха за видения на ангели, дошли да ги съпроводят до „другата страна“. Подобни преживявания бяха облекчение не само за тях самите, но и за близките им, които искрено се надяваха обичаният от тях човек да си откъхне от опустошителното действие на рака или СПИН.

Разговарял съм с много служители доброволци в хосписи и според тях предсмъртните видения на ангели са особено често срещани при децата. Не смятам, че става дума за халюцинации в резултат на медикаменти или силната болка. Аз наистина вярвам, че както екипът от лекари и сестри помагат при раждането на бебето на този свят, така има духове, ангели и водачи, помагачи на умиращия – когато душата се „ражда“ в отвъдното. При неформалното проучване, което проведох сред приятели и колеги, открих, че изненадващо голям брой хора вярват в съществуването на ангелите, както и че са имали среща с ангел. От техните истории се роди идеята за тази книга и моето подробно изследване на влиянието на ангелите в живота ни.

За реалността на ангелите и тяхното взаимодействие с човечеството е писано много. Тук аз съм се опитал да защита твърдението, че действията на ангелите в наше време изобщо не са произволни, а целенасочени и целят много повече от индивидуалната трансформация. Днес в нашата култура се извършва глобална промяна, която разкрива вълнуваща перспектива: ние сме в зората на епоха на духовно пробуждане и реализация и в този процес можем да разчитаме на помощта на ангелите.

Другата причина, която ме накара да се заема с тази книга, е завладяващата житейска история на „спящия пророк“ Едгар Кейси, от чието дело и духовни прозрения съм черпил щедро. Животът на Кейси коренно се променя под влиянието на ангелите. Реалната среща с ангел, когато Едгар е на тринайсет, е само „върхът на айсберга“ – след време той ще се нареди сред най-бележитите медиуми в света и до края на живота си ще използва своята уникална дарба, помагайки на хиляди хора. След срещата си с ангела Кейси добива способност да изпада в самоналожен сън и да отговаря вярно на всеки зададен му въпрос. Правилността на тези отговори е добре документирана при проявите на свръхестествената му способност да диагностицира болести и да предписва лечение на хора, които никога не е познавал или виждал. На по-късен етап от живота му задаваните въпроси включват природата на ангелите и архангелите и ролята им в съдбата на хората. „Отговорите“ разкриват вълнуваща възможност да прозрем в света на архангелите и ангелите хранители, както и да разберем целта на проявлението им в днешно време.

Информацията, която Кейси дава в състояние на самоналожен сън, включва над 14 000 „тълкования“. Несъмнено срещата на Кейси с ангела е първата стъпка в пътя му на съвременен пророк и гадател. Ангелът го насочва към една по-висша реалност, която преди това той сам е долавял. Убеден съм, че това важи за всички преживявания с ангели. Първоначалният контакт или преживяване е началото. Предназначението на тази книга е да създаде мащабна картина на влиянието на ангелите върху нашата лична и планетарна духовна еволюция: в постигането на по-висшата духовна реалност ни напътстват не просто ангелите, а Сам Бог, който ни праща тези вестители.

В действителност контакти между хората и ангелите са се осъществявали по всяко време в хода на историята. В критични моменти от еволюцията на земята обаче ангелското присъствие има по-голямо въздействие. Вярвам, че настоящата епоха е един такъв момент. Информацията от тълкованията на Кейси показва, че това е най-важният период в историята на света, период, в който духовността бива отново пробудена в умовете на хората. Както преди 2000 години по времето на Христос, днес ангелите отново оповестяват този възход към духовното съзнание. Това мое убеждение е плод на петнайсетгодишно проучване на тълкованията на Кейси. Той не само е давал информация за ангелите, но е получавал и директни послания от ангели, които можем да следваме и днес. Тези вдъхновяващи съвети ни се дават, за да ни подготвят за една по-висша духовна осъзнатост, която сега се заражда. И все пак от нас зависи дали да признаем това разрастващо се духовно съзнание и да станем част от него, или да го пренебрегнем, предпочитайки материалността на ежедневието.

С изненада открих, че не е написана книга за общуването на Кейси с ангелите. Въпросният материал е важен, тъй като потвърждава, че не сме сами в ежедневните си усилия и има още много какво да се открие, когато проучим влиянието им във връзка с духовната еволюция на съзнанието. Тази концепция се простира отвъд „ангелския феномен“ и поставя във фокуса опита на човечеството, което се променя, израства и все повече опознава духовната дейност в материалния свят. Силно се надявам, че книгата ще помогне на читателя не само да разбере влиянието на ангелите, но и да осъзнае, че духовното зове всеки един от нас по различен начин.

През 1933 година млад мъж отива при Едгар Кейси, за да го пита за ролята на медиумите и ангелите. Той иска да знае кое е най-висшето духовно осъзнаване. Кейси отговаря: „Бог, нашият Отец, говори директно на синовете човешки – така, както е обещал“¹. Аз съм убеден, че Бог използва ангелите, за да ни говори – трябва само да умеем да слушаме. Други източници, на които се позовавам в тази книга, са прозренията на Рудолф Щайнер, Джордж Ричи, К. С. Луис, Емануел Сведенборг, „Книга на Енох“ и Библията. Всички те, както и тълкованията на Кейси, прокарват идеята за общуването с ангелите като необходима стъпка по пътя ни към съзнателното общение с Бога.

Хората, срещали ангели – без значение какво е положението им в обществото, – са били изпълнени с разбиране, което надхвърля простото духовно вярване; без сянка на съмнение те знаят, че Бог съществува, познава ги отблизо и с любов се грижи за тях. Според мнозина ангелите са пратени да ни напомнят, че в скърбите и изпитанията си винаги трябва да храним надеждата,

че сме обичани и че над нас бди Създателят, който е отвъд способността ни да Го проумеем. Лично аз вярвам, че ангелите са изпратени от Него, за да ни помогнат да осъзнаем, че не съществува огромна разлика между света на видимото и невидимото. В съзнанието си все повече се приближаваме към по-ясно и цялостно разбиране не само на нашите души, но и на връзката ни с Бога. Това, убеден съм, е част от висшето послание на ангелите.